
Оподаткування страхових виплат згідно Податкового кодексу України, 
якщо Вигодонабувачем виступає фізична особа: 

  

Страховий 
випадок 

Умови і ставки оподаткування: 

Довгостроковий договір 
Короткостроковий 

договір 

Дожиття 

(разова виплата) 

Якщо Вигодонабувач НЕ є Страхувальником, то з 60% суми 
страхової виплати за ставками 18% ПДФО + 1,5% військового 
збору.  

НЕ 
оподатковується 

  

Якщо Вигодонабувач є Страхувальником, то 
з 60% від різниці між розміром страхової виплати та внесеними 
страховими платежами за ставками 18% ПДФО + 1,5% 
військового збору. 

Ануїтетні 
виплати 

  

Якщо Вигодонабувач не досяг повноліття або у віці 70 років і 
старше - НЕ оподатковується. 
Якщо Вигодонабувач молодше 70 років, то з 60% від розміру 
страхової виплати за ставками18% ПДФО + 1,5% військового 
збору. 

Інвалідність 1 
групи 

НЕ оподатковується 

Смерть 

ЗА СТАВКАМИ ПОДАТКУ НА СПАДЩИНУ 
а) Якщо Вигодонабувачем є спадкоємцем 1 черги, інвалідом I групи, дитиною-
сиротою, дитиною без батьківської опіки, то за ставкою 0%. 
б) Якщо Страхувальник резидент, а Вигодонабувач нерезидент та навпаки, за ставкою 
18% ПДФО + 1,5% військового збору. 
в) Інші Вигодонабувачі, за ставкою 5%, окрім тих, що визначені вище. 

 
 

 

Оподаткування викупних сум згідно Податкового кодексу України, 
якщо Вигодонабувачем виступає фізична особа: 

Умови і ставки оподаткування: 

 
Довгостроковий договір Короткостроковий договір 

 за ставками 18% ПДФО + 1.5% військового збору 

 

 

Якщо не перевищує розмір внесених 
платежів – НЕ оподатковується; 

Якщо перевищує розмір внесених платежів -
18% ПДФО + 1,5% військового збору із 
суми, що перевищує суму внесених 
страхових внесків. 

 

  
 


